CmoabHankoBa Upuna BauyeciaBoBHa
Yyumeno mamemamuxu I'BOY nuyes Ne329, . Cankm-Ilemepoype
HNrorosasi KOHTpoOIbHAs padora no ajaredpe. 7 KJjacc.

I Bapuant II Bapuant

1 Pewuums ypasnenue:

Tx—1 3x-=7 2x+3 5x-6
a) +x = 6+ a) -1= - X
2
6) (3x—1)" =8(x+1)" =(x+2)(x-2) 6) (2x+1)"=3(x=5)" =(x+3)(x-3)
2. Ynpocmums sviparxcenue:

a-b _a+2b\_ 1 a—2_a+2\_ 1

a+2b a-2b] a’-4b’ a+2 a-2] a’-4
3. llpamas y = 3x + b napaniensHa 3. llpsimas y = xx + b napamiensHa
MIPSIMOM Y = KX U IMIPOXOAUT Yepe3 psAIMOM Y = -5X W NMPOXOJUT Yepe3
touky B (-1;2). Haligute 3Hauenus x u b touky E (2; -7). Halimute 3HaueHus xk u b
U TIOCTpoiiTe rpaduKu STUX QYHKITHA. U TIocTpoiiTe rpaduku STUX QYHKITHH.

4. Peruumo 3a0auy:

VY manpunka 66110 15 MOHET — MATHKOIEEYHbIE B xonuike nexano 82 py0. naTupyOIeBbIMUN
JIECATUKOIIEEYHbIE, BCETO HA CyMMY 95 KoIleekK. U IByXpYyOJE€BHIMH MOHETaMH: BCETO B HEl OBLIO
CKOJIBKO MATUKOMEEYHBIX U CKOIBKO 06110 26 MOHET. CKOJIBKO MATUPYOIEBBIX MOHET
JECSATUKOINEEYHBIX MOHET OBIJIO Y MalbuiKa? U CKOJIBKO JIBYXPYOJIEBBIX MOHET OBLJIO B KOMTMIIKE?

5. Pewiumsv cucmemy ypasHenuii:

4x+3y=-1 3x+4y=-1
3x-2y=12 2x+5y=4
6.Boiuucnumo
3
2 [5°) 25 5) 05 +39°~52 26° 2 (7). . 93 -203 %6 ¥6
() 497 —2549 36 B6’ 29577 —68>+51% +85% —34°
7. Botuucnumo payuonanvno:
57(4)622 +7 321) 5 3X715 _19 ﬂl4

(19527¢)° 743"



OTBeTHI

Nel No2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7
a) 0) a) 0)

I 3 -3/22 -Tag-26> k=3 11u4d (2;-3) 1 14 1/9

Bapuant
6=-2/3

II 2 1 3134 -8a K=-5 10 ul6 (2;2) 1/7 1/14 1/7

Bapuant
P 6=3
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